

中俄元首莫斯科会晤发表联合声明

中俄赞成尽快重启六方会谈

国务院常务会议指出
我国经济运行正处在
企稳回升的关键时期

据新华社电 国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议,分析当前经济形势,研究部署下一阶段经济工作。

会议强调,我国经济运行正处在企稳回升的关键时期,要坚定不移地继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,全面贯彻落实好应对国际金融危机的一揽子计划,并根据形势变化不断丰富和完善。

会议强调,巩固和发展企稳向好的形势,必须抓好以下七项工作:(一)进一步调整结构,大力培育和扩大消费需求,保持投资稳定增长,全面增强国内需求对经济增长的拉动作用。抓紧实施家电下乡、汽车下乡、农机下乡、家电汽车以旧换新等政策,引导住房消费和房地产市场平稳健康发展,积极发展旅游休闲消费,拓宽文化消费市场。认真落实中央投资计划,扎实做好项目建设各项工作。重视引导和扩大民间投资,破除垄断和限制。(二)进一步巩固农业基础地位,保持农业稳定发展。(三)进一步发挥科技支撑作用,大力推进自主创新。(四)进一步做好节能减排工作,大力发展环保产业、循环经济和绿色经济。(五)进一步推动城乡统筹和地区协调发展,拓展新的发展空间。(六)进一步深化改革开放,增强经济发展的动力与活力。(七)进一步改善民生,加强社会保障体系建设,全面提高人的素质。把刺激经济增长与有效增加就业结合起来,着力抓好高校毕业生、农民工和困难群体的就业工作。尽快出台养老保险转移接续办法,做好新型农村养老保险试点工作,健全城乡社会救助制度。高度重视教育事业发展,加快制定教育中长期规划。抓紧落实已经出台的医药卫生体制改革方案,力争早见成效。

据新华社电 应俄罗斯联邦总统梅德韦杰夫邀请,中华人民共和国主席胡锦涛于2009年6月16日至18日对俄罗斯联邦进行国事访问。胡锦涛主席在莫斯科与梅德韦杰夫总统举行大、小范围会谈,会见了俄罗斯联邦政府总理普京和国家杜马主席格雷兹洛夫。《中俄元首莫斯科会晤联合声明》17日在莫斯科发表。

中俄将启动田湾核电站二期建设

两国元首批准了《中俄投资合作规划纲要》。双方将认真落实上述纲要,鼓励和支持两国企业在机械制造、建筑、轻工、运输、农业、通讯、银行和保险业、科技开发、能源、化工、林业和矿业等领域开展务实合作。

协调中俄毗邻地区发展战略有助于加快两国地区经济发展速度。双方就制订中国东北地区与俄罗斯远东及东西伯利亚地区间合作规划纲要做了大量工作。通过互惠、可行的办法协调两国毗邻地区发展战略,符合中俄两国人民利益,将促进中俄两国边境地区的睦邻友好合作,有助于完善合作形式,提高合作层次。

两国元首责成两国有关部门尽快完成上述纲要的协商,以便在2009年底举行的元首会

晤期间批准。

两国元首对中俄能源谈判机制及双方签订石油领域合作的政府间协议予以高度评价,并强调,全面推进石油、天然气、核能和电力领域合作标志着中俄战略协作伙伴关系将迈上新台阶。双方探讨了经济合作优先方向之一,即核能合作情况,并对该领域取得的进展表示满意。双方将启动田湾核电站二期和商业示范快堆的建设。

两国元首赞成尽快重启六方会谈

两国元首对朝鲜半岛局势表示严重关切,认为联合国安理会1874号决议旨在加强通过政治外交途径解决朝鲜半岛核问题的努力,赞成尽快重启朝鲜半岛核问题六方会谈,希望会谈各方履行2005年9月19日共同声明规定的各自义务。中俄愿推动缓和东北亚紧张局势,主张有关各方应继续致力于通过对话协商,以和平方式妥善处理分歧,在建立相关多边机制的基础上维护和巩固该地区和平与安全。

双方重申,应根据公认的国际法准则,全面、持久、公正地解决中东问题,强调为此举行莫斯科中东问题国际会议十分重要。

中俄强调,伊朗核问题只能通过政治外交

途径解决。应恢复国际社会对伊朗核计划和和平性质的信任,继续推动早日启动与伊朗的谈判,寻求全面、持久、妥善解决伊朗核问题的办法。

中华人民共和国主席胡锦涛邀请俄罗斯联邦总统梅德韦杰夫于2010年方便的时候访华。梅德韦杰夫总统接受了邀请并表示感谢。访问具体时间将通过外交渠道另行商定。

中俄签署这些文件

●《关于一九九七年六月二十七日〈中华人民共和国政府和俄罗斯联邦政府建立中俄总理定期会晤及其组织原则的协定〉的议定书》

●《关于天然气领域合作的谅解备忘录》

●《关于煤炭领域合作的谅解备忘录》

●《中华人民共和国商务部和俄罗斯联邦经济发展部关于促进双边机电产品贸易与合作的谅解备忘录》

●《中国进出口银行与俄罗斯对外经济银行7亿美元贷款框架协议》

●《中国黄金集团公司与俄罗斯列诺瓦集团关于联合开发贵金属的合作备忘录》



抗击甲型H1N1流感

据新华社电 近期,我国甲型H1N1流感输入性病例持续增加,并出现了二代病例,发生社区暴发的风险进一步加大。为科学、有序地做好防控工作,有效遏制社区甲型H1N1流感疫情的扩散和蔓延,卫生部17日出台《社区甲型H1N1流感暴发流行控制工作方案(试行)》。

方案明确,社区暴发是指在社区范围内,14天内多点出现多个甲型H1N1流感本地感染的确诊病例,且病例呈现明显的聚集性。社区

流行是指在社区范围内,出现多起甲型H1N1流感暴发疫情,多例病人传播链不清楚,并且有持续传播现象。

方案指出,社区暴发时,要采取以传染源管理为主的综合性防控措施,减缓疫情传播,控制疫情蔓延。在社区暴发防控措施的基础上,发生甲型H1N1流感社区流行的地区重点做好几项社区措施:一是当地人民政府负责动员社会力量,对落实流感样病例居家治疗等措施提供保

社区暴发流行风险加大

卫生部出台方案应对疫情变化

障;二是采取减少或限制人员流动,娱乐场所停业,取消或推迟大型集会等措施,社区内企事业单位可实行集中休假或轮休制度;三是根据有关规定,采取学校、托幼机构停课措施;四是提供社会基本服务、人员密集的企事业单位启动健康申报制度,对流动人口集中的单位和场所加强管理,建议流感样症状者居家休息治疗;五是必要时对疫点进行隔离管制措施,疫区实施交通检疫。

留英之行李准备

每年夏季,对于即将留学英国的学生来讲,生命中最精彩的一段历程开始了。如何在国内为赴英行程做好准备,是每个准留学生和家长目前最迫切想了解的问题。携带哪些行李出国很大程度上取决于自己的个人选择或者需要。以下是一些留英归国校友的经验之谈,供大家参考:

1.学习用品:

- 字典、电子词典以及专用电池
- 笔、本子不用多带,当地买也不贵
- 所需软件,如Office、翻译软件如金山词霸和杀毒软件等等
- U盘、移动硬盘、光盘
- 摄像头和带麦克的耳机以方便和家人视频
- 录音笔
- 网线、网卡、路由器等相关配件
- 护照照片,20张以上,蓝底白底各带一些,初到英国使用比较多

2.生活用品

- 托运的箱子:自重轻,轮子灵活,拉杆和箱子本身结实耐用的
- 菜刀:英国卖的比较贵,请务必放在托运行李中
- 相机、读卡器、充电电池和充电器
- 三向英式转换插头和万用拖线板

·被子、枕头在英国卖的不贵,被罩、床单、枕套则相对比较贵

·常备药,尤其是眼药水、感冒片、肠胃药和创可贴等一定要带

·戴眼镜的同学,应带上一副备用眼镜及验光单;如果是戴隐形眼镜,除备用镜片外,护理液和清洗药片不妨多带些

·一些有中国特色的小礼品:礼品无需贵重,可以是茶叶、剪纸、丝巾、小饰品等

·学生平时的主要穿着为牛仔裤、运动衫、T恤、毛衣外套等。平时衣着宜休闲舒适,夏季短袖衣物可少带。内衣、袜子可以多带些。

·鞋:舒服的鞋子和居家穿的拖鞋是必要的

为了全面地向大家对留英个方面的准备做一个介绍,英国大使馆文化教育处将于2009年6月20日在郑州索菲特国际饭店举行2009赴英留学行前准备会。准备会将面向郑州地区今年即将前往英国学习的学生及其家人,由英国大使馆文化教育处官员主持,并邀请学成归国的留英校友,介绍有关出境手续、当地银行服务、医疗保险、英国生活及学习情况、旅游等信息。准备会免费入场,座位有限,请提前登录www.educationuk.cn/pdb查询并预约报名。

日本驻华大使逛郑大

他是诸葛亮的粉丝

上小学就读过《三国演义》



郑大同学们与宫本雄二大使开心的交流。

□晚报记者 李雪/文 常亮/图

本报讯 昨日,日本驻华大使宫本雄二一行5人抵达郑州,开始了对河南为期3天的访问。此次访问的目的是为了加强日本与河南的文化、经济领域交流合作,接下来的两天还会有十几位日本企业家抵郑,就日资企业在豫投资合作项目开研讨会。

昨日下午,宫本雄二参观访问郑州大学。访问中,宫本雄二从头到尾都用流利的中文与郑州大学外语学院日语系的20多位学生交谈,还时不时地跟郑大校长申长雨开

玩笑,“郑大在校的这70多名日语系学生今后也和我的作用一样,是中日友好关系的桥梁呀!”

这是宫本雄二第二次来河南,第一次是在12年前,跟妻子和岳母一起来河南旅游观光。“对河南印象最深的其实是诸葛亮,早在我小学5年级的时候就已经读《三国演义》了,当时老师让我们每个人回答出一个自己最敬佩最崇拜的人时,我脱口而出中国的诸葛亮!”宫本雄二表示,“对河南我有种特别的亲切感,这次来的仓促,时间也短,下回一定在河南好好转转。”